
                    

                    
 REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

       OPĆINA CESTICA 

          Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-02/24-01/28 

URBROJ: 2186-3-02-24-2 

Cestica, 24.12.2024. 

 

ZAPISNIK 

 sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 23. prosinca 2024. 

godine u prostorijama Kulturnog centra Općine Cestica s početkom u 19:00 sati. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Darko Majhen, Denis Kotolenko, Ivan Bednjanić Bunić, Darijan 

Vinter, Ivan Hohnjec, Tanja Kotolenko, Ana Kutnjak, Žarko Rodeš, Josip Cestar, Sandra Babić, 

Marjan Županić, Matija Dregarić,  

ODSUTNI: Nikola Ščuric 
OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj (općinski načelnik), Karmen Emeršić 

ZAPISNIČAR: Gabriela Kos 

 

 Predsjednik vijeća Darko Majhen pozdravlja sve prisutne i konstatira da su od ukupno 

13 vijećnika/ca prisutno 12 te postoji kvorum. Prelazi na usvajanje Zapisnika sa 4. izvanredne  

i 20.  sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica. Pita da li ima primjedbi na zapisnike? 

Primjedaba nema te stavlja Zapisnik sa 20. sjednice i 4. izvanredne na usvajanje. Svi vijećnici 

glasaju za te predsjednik konstatira da su Zapisnici usvojeni jednoglasno, sa 12 glasova.  

 

Prelazi se na Aktualni sat, pa predsjednik vijeća daje mogućnost vijećnicima/cama da 

postave pitanja. 

 

PITANJA  

 

Vijećnik Žarko Rodeš pozdravlja sve prisutne i postavlja pitanje kako je to moguće da 

je netko 2020. godine legalizirao objekt, a sada nakon 4 godine treba platiti komunalni 

doprinos? Zašto to tako dugo traje?  

 

ODGOVORI: 

  

Na pitanja vijećnika Žarka Rodeša načelnik odgovara da treba najprije reći o kome se 

radi da možemo provjeriti što je bilo sa predmetom, jer nakon što se plati naknada za nezakonito 

izgrađene zgrade potvrda se šalje u Županiju i čekaju se dalje papiri za obračun komunalnog 

doprinosa. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje na pitanjima i odgovorima, te prelazi na utvrđivanje 

dnevnog reda za 21. sjednicu. Predsjednik vijeća pita da li ima  netko dopunu ili izmjenu 

dnevnog reda? Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić navodi da treba izmijeniti vremensko razdoblje 



u točci 5. dnevnog reda te treba pisati 2024.- 2027. Pošto daljnjih izmjena i dopuna nema 

Predsjednik vijeća daje predloženi dnevni red na usvajanje.  

Konstatira da svi prisutni vijećnici glasaju za, pa je dnevni red prihvaćen jednoglasno, 

sa 12 glasova: 

Dnevni red: 

1. Odluka o donošenje 3. Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Cestica, 

2. Odluka o davanju suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Cestica, 

3. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 

Dječjeg vrtića Cestica, 

4. Odluka o prijenosu upravljanja i održavanja realiziranim projektom – rekonstrukcija 

dječjeg vrtića (dogradnja i nadogradnja). 

5. Odluka o donošenju Programa sufinanciranja ugradnje sustava za korištenje 

obnovljivih izvora energije (OIE) u obiteljskim kućama na području općine Cestica  

za razdoblje 2024. do 2027. godine. 

 

TOČKA 1. 

III. IZMJENE I DOPUNE PRPZ-a U VLASNIŠTVU RH ZA OPĆINU CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 1. i daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže 

PRPZ te zašto se ide u izmjene i dopune, a to je radi dodavanja čestica u brežnom djelu općine. 

Nada se da će se što prije riješiti problem zapuštenih vinograda na Dubrava Bregu.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje kako to da je Programom predviđeno 20 ha za 

povrat? Nije li gđa. Varady dobila smo zemljište natrag? Načelnik odgovara da uz dotičnu ima 

još obitelji koji su tražili povrate, ali ta procedura tako dugo traje da moramo imati za svaki 

slučaj osigurane čestice za povrat. 

Nitko se više ne javlja za raspravu. 

         Predsjednik vijeća daje III. Izmjene i dopune PRPZ-a u vlasništvu RH za Općinu Cestica 

na usvajanje.  

Od 12 vijećnika/ca svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da su III. Izmjene i 

dopune PRPZ-a u vlasništvu RH za Općinu Cestica usvojene jednoglasno. 

 

TOČKA 2. 

ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUT DJEČJEG VRTIĆA CESTICA 

    

Predsjednik vijeća otvara točku 2. te daje riječ načelniku koji obrazlaže da su na red 

došle odluke kojima se pokreće postupak za otvaranje javne ustanove ''Dječji vrtić Cestica''. 

Ovom odlukom se daje suglasnost na Statut kojega donosi Upravno vijeće.  

           Otvara se rasprava. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o davanju suglasnosti 

na Statut Dječjeg vrtića Zeko na usvajanje. 

Od 12 vijećnika/ca svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o davanju 

suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Zeko usvojena jednoglasno. 

 

 

 

 

 

 



TOČKA 3. 

 ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O UNUTARNJEM 

USTROJSTVU I NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 3. te daje riječ načelniku koji govori o tome da se treba 

dati suglasnost na taj Pravilnik kako bi službe u vrtiću mogle funkcionirati. Po zakonu su 

predviđena razna radnja mjesta koja se i ovim Pravilnikom predviđaju bez obzira što neće biti 

sva popunjena. Karmen Emeršić dodaje da Zakon obvezuje broj stručnih suradnika po broju 

djece, pa su se ta radna mjesta stavila jer ne znamo što će biti u budućnosti. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje kako je moguće da uz uvjet koji stoji da mora 

biti zaposlen odgajatelj i predviđeno je njih 18, zaposleni je i zdravstvenu djelatnik sa SSS? 

Načelnik odgovara da u slučaju da se ne javi na natječaj odgajatelj može se zaposliti i sa SSS 

zdravstveni djelatnik. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o davanju 

suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cestica na 

usvajanje. 

Od 12 vijećnika/ca svi vijećnici/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka 

o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cestica  

usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 4. 

ODLUKA O PRIJENOSU UPRAVLJANJA I ODRŽAVANJA REALIZIRANIM 

PROJEKTOM – REKONSTRUKCIJA DJEČJEG VRTIĆA (DOGRADNJA I 

NADOGRADNJA) 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 4. te daje riječ načelniku koji objašnjava da sva imovina 

glasi na Općinu Cesticu, a ovom Odlukom prenašamo i upravljanje nad njom.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluka o prijenosu upravljanja 

i održavanja realiziranim projektom – rekonstrukcija dječjeg vrtića (dogradnja i nadogradnja) 

na usvajanje. 

Od 12 vijećnika/ca svi vijećnice/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Odluka o prijenosu upravljanja i održavanja realiziranim projektom – rekonstrukcija dječjeg 

vrtića (dogradnja i nadogradnja)  usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 5. 

ODLUKA O DONOŠENJU PROGRAMA SUFINANCIRANJA UGRADNJE 

SUSTAVA ZA KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE (OIE) U 

OBITELJSKIM KUĆAMA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA  ZA RAZDOBLJE 

2024. DO 2027. GODINE    

 

Predsjednik vijeća otvara točku 5. te daje riječ načelniku koji objašnjava da se radi o 

potpori koju će dobiti oni koji su dobili sredstva od FZOEU-a , Županije i oni koji su sami 

financirali jedan od oblika obnovljivih izvora energije, ali oni će dobiti 50% više.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić navodi samo nekoliko stvari koje se trebaju ispraviti u 

samom Programu, kao i nadopuniti. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o donošenju 

Programa sufinanciranja ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije (OIE) u 



obiteljskim kućama na području općine Cestica  za razdoblje 2024. do 2027. godine na 

usvajanje. 

Od 12 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

donošenju Programa sufinanciranja ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije 

(OIE) u obiteljskim kućama na području općine Cestica  za razdoblje 2024. do 2027. godine 

usvojena jednoglasno. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje vijećnicima/cama na dolasku i prije zaključenja 21. 

sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica daje riječ općinskom načelniku koji poziva sve 

vijećnike/ce na Advent u Cestici i na Barbarino u Natkrižovljan, a predsjednik vijeća predlaže 

datum 04.01.2025. za izlet i druženje. Nakon informacija zaključuje 20. sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Cestica. 

 

Sjednica završila u 19:40 sati. 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Gabriela Kos                                           

                 PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 

                                                                                                Darko Majhen, mag. pol. 
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